

ANUNCIOS Y SUSCRIPCIONES

Admiten encargos todos los correspondientes de los pueblos. Precios según tarifa.

Noticias y comunicados a precios convencionales.

La Prensa invita a sus anunciantes a presentar la tirada. Los suplementos se repartirán gratis entre los suscriptores.

Número atrasado 10 céntimos.

La Prensa

DIARIO REPUBLICANO

Turismo

La nueva Sociedad para fomento del turismo comienza a dar señales de vida.

Se han celebrado últimamente varias reuniones y en todas ellas se ha observado entusiasmo y deseo de trabajar.

Nosotros esperamos felices resultados de esta labor que ahora se inicia para recuperar el tiempo perdido en la lamentable ociosidad de muchos años de indiferencia y abandono.

El nuevo Centro de turismo cuenta con elementos muy útiles, activos y emprendedores. Al lado de Martí, que tan acertadamente ha sido elegido para presidir ese organismo, figuran personas de tan probadas aptitudes como Villa, Gonzalo Cáceres, Arturo López, Manuel Filips, Felipe Ravina, y otros no menos entusiastas y laboriosos.

Todos ellos pueden y deben hacer grandes cosas. El país, alejado o desilusionado hoy, no les negará mañana su concurso si perseveran en su noble empeño.

Una observación nos permite hacer á los señores del turismo. Que procuren dar solamente á la publicidad aquellas cosas en que realmente se necesita el apoyo del público. Pero deben abstenerse de exponer proyectos todos los días, si no quieren que sus gestiones fracasen ruidosamente. Deben convencernos de que es un defecto de la raza el estar todos los días pregonando en los periódicos lo que se va á hacer, pero que la mayor parte de las veces no se realiza. De aquí el fracaso de casi todas las iniciativas en este país: de que se le hacen concebir muchas esperanzas y cuando se va á inquiren el resultado positivo, resulta que casi todo se ha perdido en bellas promesas.

El Centro del turismo debe hacer una campaña silenciosa en cuanto á organización y funcionamiento, si quiere que el éxito acompañe sus gestiones. La misión más importante debe estar reservada á la sección de propaganda, á la que hay que prestar toda clase de auxilios, y á ser posible instalarla decorosamente, con oficina y empleo. De otra manera, no responderá nunca á su misión. Los señores de la Junta tienen casi todos ocupaciones que no pueden abandonar, y para hacer esos trabajos de propaganda se requiere una asiduidad grande y consagrarse diariamente muchas horas de trabajo. Esto no se puede hacer sin una oficina que funcione permanentemente y con un empleado que atienda á todos los servicios. Mientras no se cuente con recursos para sufragar estas atenciones, creemos que el Ayuntamiento debía ofrecerle uno de sus empleados de Secretaría á la Junta del Turismo, é inmediatamente dar comienzo á los trabajos de propaganda, bien regulados y distribuidos, para que á las fiebres de los primeros días no sucedan el desfamiento, la flojedad y la inconstancia.

Esto es lo primero, lo más esencial y necesario. Después vendrán las fiestas invernales, el alpinismo, los aeroplanos, todo lo que las fantasías más despiertas puedan concebir. Pero, por de pronto, el trabajo ha de ser de oficina, de actividad constante, de labor circunstancial, reconcentrada, sin ruidos ni aspavientos. ¿No estamos conformes con eso? Pues á trabajar todos en ese sentido, y así, modestamente, silenciosamente, contribuiremos todos al engrandecimiento de nuestro país, que cuenta con medios y energías para ser un pueblo más floreciente.

L. Lomo**DENTISTA**

ALFONSO XIII 8.—Los sábados en la



El general Weyler, cuyo nombramiento para general en jefe del ejército de Melilla ha sido anunciado oficialmente.



El fracaso del beso patriótico.

El Sr. D. Mariano de Cavia, tuvo el raro capricho de solicitar de la mujer beso para la bandera, que arrojado al desfilar de ella, fuese al mismo tiempo ósculo de amor y de veneración, algo así como cariño de madre y respeto de hija. La idea fué bien acogida, al parecer. Fueron las ilustres y linajudas damas, Fueron ellas la muy noble marquesa de Squilache y la muy insignia condesa de Pardo Bazán. La una dióle toda su distinción y nobleza. La otra la sublimidad de su talento clarisimo.

Pero fuerza es confesarlo, la idea fracasó. Los labios rojos de nuestras mujeres no han tenido para la bandera un beso que, queriendo ser de amor, bien pudo haber resultado de ridículo. Y las mujeres no han querido que en la larga historia del beso contradijan con uno más: el patriótico. Porque los hay de todas clases y para todos los gustos. Hay besos de miseria, sin alma y sin vida, que prodigan las meretrices en noches de lujuria, entumecida por el vicio; hay además besos de esposa ó amante, que dicen eternidades sin fin; besos de hermana que nos despiden con el alma en los ojos rogando por nuestra vida; besos de novia recordados en un día de sol, á la sombra de unos almendros y al arrullo de una fuente... besos de madre, de salud y bondad, que son nuestra alegría en los días de esperanza, que son nuestro consuelo en las noches de amargura... besos todos que por hermosos y santos sanctifican nuestra vida.

El beso patriótico, según afirman sus iniciadores, llevaría consigo la fe y el patriotismo de la mujer española. No desmayen por el fracaso tan ilustres patrocinadores, que con él no desaparece el patriotismo de nuestras mujeres. Patriota y muy patriota fué Agustina de Aragón y jamás se supo de ella que arrojara besos á la bandera al pasar.

No, no está el patriotismo femenino en besar la bandera. Está en algo más grande y más bello. Está en educar ciudadanas para la Patria, en criar hijos para el Bien. Ese es el verdadero patriotismo, el bueno, el que perdura siempre, el que no desaparece al primer soplo del viento, como los besos arrojados al desfilar de la bandera, que el aire arrastraba.

Vea la muy noble marquesa de Squilache el modo de hacer que las madres españolas sepan llevar al corazón de sus hijos el sentimiento de la Patria y su inteligencia la idea del deber. Vea que cada beso de amor que la madre da al niño es un nuevo surco abierto al porvenir de la Nación, que si bien puede embriagar con sus aromas, también puede punzicar con sus espinas... Y así harán más las mujeres españolas en bien de su patria, que enseñando á sus hijas que todos los años llegará un día, con mucho sol y mucha luz, en el que hay que hacer á la bandera el regalo amable de un beso enviado con las manos mientras suenan cercanas las músicas de un regimiento.

En el corazón de las madres, al ejerzár sus hijos hálles la verdadera patriotismo, no en los dedos perfumados de las damas que tiran besos á la bandera.

Por eso yo alabo el buen gusto de las mujeres al no querer besarla. Resultaría ridículo. Además, hay gente para todo y acauso pudiera algún malicioso creer que no es á la bandera, sino al abanderado á quien se besa.

Aurelio Capote Carballo.

El automóvil y los bandidos

He aquí la última hazaña de los bandidos de París. Hace días, á las ocho menos cuarto, cinco hombres detienen un automóvil en las inmediaciones de París, matan al chauffeur, hieren á su compañero, se apoderan del coche y se van. A las diez y media aparecen en Chantilly, después de recorrer sesenta kilómetros.

El coche se detiene ante la cursa de la «Sociedad General». De los cinco que lo ocupan, uno se queda custodiándolo. Los otros cuatro entran, revólver en mano, matan á dos empleados, hieren gravemente á un tercero, asaltan la caja, se apoderan de los fondos y salen. En la calle, el compañero confiante á la multitud que llevaba bordado el monograma de Cristo.

Constantina, dejó sólo el lábano con una cruz. Era un precioso estandarte que llevaba bordado el monograma de Cristo.

La palabra «bandera» apareció en la Edad Media; es una palabra de origen germano, y se deriva de «bandra», signo.

En 1822, desaparecieron las banderas,

Represalias

Se celebró Consejo de ministros en el Eliseo, ocupándose extensamente de la adopción de medidas para evitar los frecuentes robos de automóviles que vienen cometiéndose.

Se ha acordado unir con una extensa red de teléfonos las casillas de peones camineros y de Consumos, que comunican con los puestos de policía.

Parce que se ha confirmado la detención del bandido Garnier, á quien se cree jefe de los robos de automóviles.

Varias noticias

Varela y el rey

En un teatro de París se ha representado una obra, en la que se alude al Rey de España.

Presencia la representación el escritor madrileño Benigno Varela, que abandonó el teatro después de protestar violentamente.

Las protestas de Varela originaron un fuerte escándalo, y el director de «La Monarquía», al salir á la calle, se vió seguido de numerosos grupos de levantiscos elementos, desarrollándose, con tal motivo, una refriega, en la que se hicieron varios disparos de revólver, pero sin que hubiera desgracias personales.

Entrevista

Se ha confirmado oficialmente, el rumor circulado estos últimos días, acerca del resultado de la conferencia habida entre el Rey de Italia y el Kaiser.

Italia cuenta con el apoyo de Alemania para llevar á cabo la acción que juzga precisa, á fin de poder imponer la paz á Turquía, en las condiciones más favorables para aquélla.

Alemania no se opondrá á que Italia lleve la guerra por donde juzgue más conveniente para sus fines.

El Canal de Panamá

Se ha confirmado que el Canal de Panamá quedará abierto para el tráfico del pequeño cabotaje en el mes de Agosto de 1913.

La bandera

La bandera tuvo su origen en la necesidad de distinguir los bandos ó partidos en las eternas luchas del hombre contra el hombre; la bandera no es otra cosa que la reproducción del escudo, armas ó blasón de un Estado.

Dice el general Almirante que la bandera es tan antigua como el hombre, puesto que desde que hay Humanidad hay luchas.

La camisa de Memrod sirvió de bandera en la guerra contra sus hermanos.

Los hijos de Noé emplearon, para distinguirse, signos diversos con variadas figuras.

Los egipcios usaron banderas con figuras de animales, como símbolo, especialmente del buey, igualmente los hebreos.

Los griegos las emplearon en el sitio de Troya, y los compañeros de Tosón, cuando fueron á conquistar el Velloce de Oro.

Todos los pueblos antiguos tenían su insignia; los asirios, la ballena; los babilonios, la paloma; los egipcios, el buey Apis; los hebreos, la letra Than; los medos, las tres coronas; los partos, la cimitarra, etc.; todos procuraban ostentar estas insignias en sus múltiples campañas.

Los cartagineses ponían una cabeza de gallo en la punta de una pica.

Un gallo era también el símbolo de los galos.

Los romanos, llevaban por enseña, en los primeros tiempos, el manojo de miedos, llamado maniplo.

Después, cada legión tenía cinco enseñas: el águila, el lobo, el minotauro, el caballo y el jabalí.

En los tiempos de Mario, el águila fue la única insignia de la República romana.

En tiempos de los Emperadores, hubo insignias de distintas formas, compuestas de medallas, coronas, círculos y caprichosas figuras, superpuestas las unas á las otras, y que remataban en una mano ó en el águila coronada, ó en la teta que, en forma de cuadro, distinguía á las cohortes.

Constantina, dejó sólo el lábano con una cruz. Era un precioso estandarte que llevaba bordado el monograma de Cristo.

La palabra «bandera» apareció en la Edad Media; es una palabra de origen germano, y se deriva de «bandra», signo.

En 1822, desaparecieron las banderas,

siendo sustituidas por un pequeño león dorado, puesto en el extremo de un asta, imitación de las águilas francesas. En la parte superior del asta, sesujetaban dos grimpolones del pabellón nacional, con lazos de color encarnado, en

la Infantería y Caballería de línea, y verde en la ligera.

Al siguiente año, volvieron las cosas á su primitivo ser y estado.

En 1840, se uniformó el color de las banderas, ordenándose que todas ostentasen los colores nacionales.

de un oficio del Concejal Sr. Crosa excusándose de formar parte de la Comisión especial de Colonias escolares.

Aceptada la renuncia del señor Crosa, quedó nombrado para substituirle el Sr. Medina.

Quedó aprobada una proposición del señor Martí Dehesa, relativa á que se custodien en el Museo Municipal las antiguas medallas que usaban los concejales en Corporación.

A petición de D. Camilo Arés, se concedió la Banda Municipal, á fin de amenizar la fiesta de San Telmo, en el barrio del Cabo.

Se acordó pasara á informe de la Comisión de Hacienda, la inscripción de Mr. Olsen y D. Esteban Rodríguez, pidiendo se les exima del impuesto sobre conductores repartidores de agua de Seltz y sus análogos.

Quedó aprobada una proposición del señor Crosa relativa á Pañuelos militares.

Entre otras manifestaciones, el señor Peraza dió cuenta de que las casas que suministran el carbón mineral á la estufa de cremación de animales, lejan dirídon un oficio con fecha 2 del corriente, participando que la hulla ha aumentado para lo sucesivo un centavo por por ciento.

También manifestó el Sr. Peraza que se ha hecho un pedido á una casa extranjera para poder continuar los trabajos del agua á presión, añadiendo que dichas casas han aumentado en un franco los materiales objeto del pedido.

La Corporación acordó autorizar á dicho Sr. Alcalde para que haga lo que estimase por conveniente.

El Sr. Delgado Martín propuso y así quedó acordado, que por el Sr. Arquitecto municipal se practique una visita de inspección á la casa número 40 de la calle de Canales, que se halla en estado ruinoso.

Y no habiendo más asuntos de que tratar, se levantó la sesión siendo las 11 y media.

EL LUNES**Del concurso de LA PRENSA**

por J. ESTRADA PÉREZ.

Última sesión

Bajo la presidencia del Alcalde Sr. Peraza, celebró el miércoles la noche sesión pública ordinaria de segunda convocatoria la Exema, Corporación municipal.

Al comenzar la sesión (8 y 25 minutos) sólo se hallaban presentes los concejales Sres. Medina, Del Toro y Santana, Franquis, Vandewalle, Casariego y Vivanco.

Durante la lectura del acta de la sesión anterior, que quedó aprobada, entraron los Sres. Delgado Martín, Sansón, Martí, Delgado Rodríguez, Arozena y Delgado Lorenzo.

Acto seguido la Corporación quedó enterada de los extractos de acuerdos del mes último y de la lista de asuntos pendientes por las comisiones permanentes.

Visto el expediente sobre derribo, por ruinoso, de unos almacenes de D. Andrés Rodríguez, situados entre las calles del Doctor Allart y Botón de Rosa, el Sr. Arozena, usó de la palabra para manifestar que en vista de que dicho señor no había podido realizarlo por causas ajenas á su voluntad, proponía que se le concediera un nuevo e improrrogable plazo de seis meses.

Dicha proposición se acordó para informe del Sr. Ingeniero municipal.

(Entrán los Sres. Lecuona y Hardisson y Crosa.)

Seguidamente se aprobaron los padrones de arbitrios.

Dada lectura al decreto de la Alcaldía en el expediente sobre adquisición de balaustres para las escaleras del Palacio municipal, se suscitó una prolongada discusión, quedando acordado que pase dicho asunto á informe del Sr. Arquitecto.

Siguió lectura á un oficio de la Compañía Eléctrica trasladando acuerdo del Consejo de Administración de la misma, haciendo observaciones al acuerdo de este Ayuntamiento, sobre el aprobatorio del proyecto de reformas del alumbrado.

Abierta discusión por el Sr. Presidente, hizo uso de la palabra el Sr. Lecuona, y propuso que pase á estudio de la Comisión de Fomento.

La Corporación quedó enterada

Intención, costureras!

Se necesitan 200 jóvenes de 16 á 20 años para aprender oficio de paraguas, ganando.

Rambla II de Febrero n.º 3.

2017年 8月刊

ОГУЗКИЙ & СЫНОВЬЯ СО ОГУЗКИМ ПОДВЕДЕ
А ТЕ БУДУЩИЕ СЫНОВЬЯ СО ОГУЗКИМ

The watermark is a faint, light gray stamp located horizontally across the page. At the top left, it says 'INDIA'. In the center, it has 'GPO'. At the top right, it shows '1968'. At the bottom right, it reads 'PRINTED IN INDIA'.

Instrumenti 1918

MATRICE DI MATERIALE DI COTTURA PER IL SUGARAILO

© 2002 by Simon & Schuster Inc.
All rights reserved.

Journal of the American Statistical Association, Vol. 25, No. 177, March, 1930.

19. *Leucanthemum vulgare* L.

230AGWY 1 230KSI 10 230KUH 1A 230KUB

◎《詩經》行路難，其一，其二，其三

Published by the Association 97-2472-495 A
Subscription agent: The Royal Standard, 8175 Broadway, New York

and many others who have been working hard to make this a reality.

DR. ALFRED G. COOPER, JR., CHIEF OF CARDIOLOGY.

卷之三

not shown) and observed on 2000 August 9 at 09:41

Pinillos Izquierdo y C.
El magnífico vapor correo español
Conde Wifredo

de 6.000 toneladas, llegará á Santa Cruz el día 15 de Abril de 1912, con destino á.

HABANA.-directamente con hueco disponible para pasajeros de primera clase de segunda y de tercera clase.

Agentes, C. Díaz Botas, Elder Dempster & Co., Alfonso XIII, 84.

Compañía Trasatlántica DE Barcelona (antes A. López y C.)

Para la HABANA

saldrá del puerto de Santa Cruz de Tenerife el día 18 de Abril precisamente, el magnífico y rápido vapor correo español,

Manuel Calvo

Precio en 3.ª clase 125 pesetas. Para informes sus consignatarios:

Vda. éhijos de Juan La-Roche. (Alfonso XIII núm. 35)

Mala Real Inglesa

El magnífico vapor inglés

AZIA

saldrá de Santa Crnza el dia 7 de Abril con destino á

LONDRES con hueco disponible para frutos.

Agentes, Elder Dempster & Co., Alfonso XIII, 84.

Hansa Linie

El magnífico vapor correo alemán Ebernborg

de 6.000 toneladas, llegará á Santa Cruz de Tenerife el día 14 de Abril de 1912 con destino á

HAMBURGO con hueco disponible 1.500 sobre cubierta.

Agentes, Elder Dempster & Co., Alfonso XIII, 84.

LA VELOCE

Società di navigazione á vapor

El magnífico vapor correo italiano,

Citta di Torino

de 4.000 toneladas, llegará á Santa Cruz el dia 10 de Abril de 1912, con destino á

Trinidad, La Guayra Caracas, Puerto Columbia (Sabanilla) Pto. Limón y Colón.

con hueco disponible para pasajeros de primera clase de segunda clase de tercera clase y carga.

Agentes, C. Díaz Botas, Elder Dempster & Co., Alfonso XIII, 84.

Austo Americana Line

Miller, Wolfson y C.

El magnífico vapor

Sofia Hohenberg

saldrá para Málaga, Noples y Trieste el dia 6 de Abril de 1912, admitiendo carga y pasajeros.

El magnífico vapor

Argentina

Río Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires

admitiendo carga y pasajeros.

Agentes, Miller, Wolfson & Co.

Se suplica que las notas de carga sean presentadas con bastante anticipación, á fin de procurar reserva al hueco.

Globulógeno

Garantizamos su éxito en la anemia, clorosis, inapetencia debilidad general y dolores y desarreglos menstruales: en la tuberculosis mejora notablemente el estado general y hace aumentar de peso.

De venta:

Farmacia de D. Martín Espino.

Norte, 7.-Tenerife.

Muebles se venden en la calle

de la República número 33.

Hamilton & C°

LISTA DE VAPORES
que saldrán del puerto de Santa Cruz de Tenerife para los que á continuación se expresan.

Las fechas son aproximadas

DESTINO	VAPORES	DIAS
---------	---------	------